

2024年7月11日 星期四
農曆甲辰年 六月初六

晉江經濟報

菲律賓版
第3862期

E-mail:jjb419@yahoo.cn

“夏日送清涼·請喝一瓶水”公益行動啓動 41800瓶愛心水運抵晉江經濟報社



晉江市市政工程有限公司捐贈的愛心水抵達晉江報業大廈。



英林心公益慈善基金會志願者將愛心水搬進晉江報業大廈。

本報訊(記者 林小杰 施姍姍 唐淑紅 秦越 董嚴軍)昨日,由晉江經濟報發起的第七屆“夏日送清涼·請喝一瓶水”大型公益行動正式啓動。9日,《【一個轉發送一瓶水】37℃+的熱浪!致敬烈日下的堅守者!》推文在晉江經濟報微信公眾號推出後,“霸屏”了晉江人一整天的朋友圈。

自2018年開始,“夏日送清涼·請喝一瓶水”公益行動已逐漸成為晉江人在每年酷暑來臨之際心有靈犀的集體善舉,是夏日裏不可或缺的一抹溫情,也成為晉江這座愛心城市閃亮的公益符號。9日,推文一經發出,便收獲大量轉發和評論,市民、網友的字裏行間滿載着對高溫勞動者的深情厚誼和崇高敬意。

“在工地幹活的我知道,這一瓶水雖微不足道,但真的可以避免一個烈日下流汗之人的中暑危險。”“熱浪滾滾,汗水見證最美身影!”“微公益大愛心,必須轉發!”……截至9日晚,該條推文閱讀量突破10萬次,轉發量超過1.6萬次。而且,這份熱情仍在持續。

線上,愛心如潮水般涌動;線下,溫暖接力亦不曾停歇。9日,社會各界接力捐贈的愛心水源源不斷送到晉江經濟報。

9日上午,公益行動的“老朋友”——晉江市英林心公益慈善基金會送來2萬瓶“特制”愛心水,瓶身除了印有英林心公益慈善基金會標識外,還印上了由學生原創的詩歌、繪畫及書法作品。“‘英林心’一直關注高溫下的勞動者。今年,我們除了邀請學生寫詩歌,還邀請學生通過書法、繪畫等方式,表達自己最誠摯的敬意與問候。”英林心公益慈善基金會黨支部書記、英林心·心商店主理人鄭幼平告訴記者,希望通過這種方式,讓孩子們參與進來,在孩子心田種下愛的種子。

除了邀請學生參與,“英林心”也廣泛發動社會組織、企業參與活動。其中,英林青創會、英林商會、勁霸集團、松立電池等18個組織和企業紛紛響應。

無獨有偶。9日下午,晉江市市政工程有限公司的2萬瓶愛心水也運抵報社。“晉江經濟報發

起的這個公益行動非常有意義!”晉江市市政工程有限公司總經理蔡海斌表示,炎炎夏日,各行各業的工作都面臨着巨大的挑戰,“尤其是堅守在戶外崗位的勞動者,他們的工作更是不易。希望我們的這份綿薄之力,能讓高溫勞動

者感受到一絲清涼。”

值得一提的是,在第七屆“夏日送清涼·請喝一瓶水”大型公益行動啓動前夕,已有愛心市民提前響應,一瓶瓶愛心水匯聚成愛的海洋,“涌入”晉江報業大廈。截至9日下午6時,晉江經濟報累計收到愛心水41800瓶。

愛心名單

晉江市英林心公益慈善基金會	捐贈20000瓶
晉江市市政工程有限公司	捐贈20000瓶
安海鎮蔡志強、李麗玲伉儷	捐贈1800瓶

徵集令

即日起,晉江經濟報發起的第七屆“夏日送清涼·請喝一瓶水”大型公益行動正式啓動。廣大愛心企業、熱心市民和商家,如果你們也想加入公益行動,歡迎撥打愛心熱線0086-595-82003110,或在晉江經濟報微信公眾號後臺留下姓名、地址、聯繫方式,將有專人與您對接。本次公益行動誠邀全市上下及海外各界一起攜手,為晉江城市降溫,為晉江人文加分。



掃碼了解詳情

與“熱辣”同行 和“滾燙”相伴 他們,為城市建設“添磚加瓦”

本報記者 陳青松 陳巧玲

小暑節氣過後,晉江的天氣進入“燒烤模式”。但在這樣的高溫“烤”驗下,有那麼一群人,他們與陽光同行、與汗水相伴,為晉江的城市建設“添磚加瓦”。他們,就是奮戰在施工一線的建築工人。

8日,記者來到晉江市區一處建築工地,體驗建築工人在烈日下的工作日常。

上午11時,記者所在的16樓樓頂溫度達到38℃。59歲的模板工王啟英正在拆卸模板。在太陽的暴曬下,他不時揮起沾滿灰塵的衣袖,擦拭臉上不斷滴下的汗水。

樓頂究竟有多熱?記者戴着安全帽,站在樓頂,不到十分鐘,額頭便止不住冒汗,後背更是汗如雨下。“模板工和其他工種不一樣,他們要在樓層上方施工,最能感受到陽光的熱度。”該工地項目經理林少斌介紹。

“衣服濕了幹,幹了又濕,有時連鞋子裏都是汗水。”王啟英說,為了防曬,他們祇能穿長袖上衣和比較厚的褲子。“最好的降溫方法就是喝水。我有特制的‘飲料’——魚腥草泡的白開水。上午一大瓶,大約4斤,下午再來一大瓶。”他笑了笑,“我們喝的水都不是按瓶算,而是按斤算。”

對模板工人來說,考驗他們的不僅有“熱辣”,還有“滾燙”。記者拿起一根撬棍,瞬間感覺到燙手。“最好戴上手套,不然手很快就會起泡。”一旁的工友鄧後發趕忙提醒,“幹活時還要找準模板的連接點下手,這樣比較省力氣。”

接着,鄧後發做起了示範。記者依樣畫葫蘆,但與鄧後發輕車熟路的操作相比,仍顯得十分笨拙。



十多分鐘過去,鄧後發已經拆下了五六塊模板,而記者祇撬開兩小塊。看來,這項工作不僅是個體力活,還是一個技術活。

此時,在陽光的持續暴曬下,記者的後背已經全部濕透。一旁還在認真作業的鄧後發,黝黑的臉頰上更是掛滿了汗珠。

“累是累了一點,但這是一份

工作,更是一份責任。”王啟英說,樓房是給人住的,質量上不能有絲毫馬虎。“做好自己手頭的事情,不僅是對自己負責,也是對工地負責。”鄧後發補充道。

針對高溫天氣,項目方也做了各項防暑降溫工作。在工地出入口,記者看到,項目方設置了專門的茶水點,還準備了靈源萬應茶等

防暑物資,為工人們安全作業提供保障,確保項目建設按期推進。

一次體驗,讓記者感受到建築工人在高溫環境下工作的艱辛。像王啟英和鄧後發這樣的建築工人,遍佈晉江大大小小的建築工地。盡管烈日炙烤、汗如雨下,他們仍然堅守在一線,用自己的勤勞與汗水,為城市建設“添磚加瓦”。

7名晉江企業家 獲評福建省優秀企業家

本報訊(記者 劉寧)近日,紀念習近平總書記給福建企業家回信十周年座談會在福州舉行。會上,對獲評“第二十屆福建省優秀企業家”榮譽稱號的個人進行表彰。7名晉江企業家獲此殊榮。

根據名單,獲評“第二十屆福建省優秀企業家”的7名晉江企業家分別是福建省力誠食品有限公司董事長何長太、晉江市凱嘉機器制造有限公司總經理蘇義陽、福建省向興紡織科技有限公司總經理黃榮堆、信泰(福建)科技有限公司總裁蔡清來、晉江力緣食品有限公司總經理郭維樂、梅花(晉江)傘業有限公司執行總裁陳仕天、泉州錚鑒化織有限公司執行總裁蘇成喻。

據悉,“福建省優秀企業家”是由福建省企業與企業家聯合會組織開展的評選活動,每兩年舉辦一次。該評選旨在弘揚“敢為天下先,愛拼才會贏”的福建企業家精神,鼓勵和表彰為推動福建省經濟社會發展做出突出貢獻的企業家,具有廣泛的社會影響力、代表性和權威性。

4家晉江企業 入選福建省製造業 領航企業名單

本報訊(記者 蔡明宣)日前,福建省工信廳公佈福建省製造業領航企業名單,泉州10家企業入選。其中,晉江4家企業榜上有名,數量位居泉州市各縣(市、區)首位。

上榜的4家企業分別為渠梁電子有限公司、福建百宏聚織科技實業有限公司、安踏體育用品集團有限公司、福建恆安集團有限公司。

安踏公益基金 向185名廈大學子頒獎

本報訊(記者 柯國笠)日前,廈門大學“安踏茁壯公益教育基金”2024年財經金融人才培養優秀學生獎學金頒獎儀式在廈大舉行。該校經濟學院和管理學院的185名學生獲得此次表彰。

據悉,廈門大學“安踏茁壯公益教育基金”由安踏集團董事局主席、廈門大學2006級EMBA校友丁世忠發起,由安踏集團與集團創始人家族出資設立的和敏基金會聯合捐資。該基金以“助學金”“獎學金”“創新獎金”三大主要捐贈方向為核心內容,旨在推動嘉庚精神與體育精神深度融合,鼓勵廈大學子不斷提升學術水平、深入科研創新,助力廈大教育事業發展。

安踏集團執行董事、CFO畢明偉表示,“安踏集團創立這個公益教育基金,既是對廈大的感恩,又源於兩個初心:一是弘揚嘉庚精神;二是激發青年的使命與理想。今天,我們對185名品學兼優的學生進行表彰,旨在激勵青年人有理想、有追求、有社會責任感,有不斷超越自我的精神。”

“嘉庚精神激勵着社會各界賢達和愛心企業慷慨捐資,為學校事業發展提供了源源不絕的動力支持。這種感恩文化綿延不絕,早已凝聚為全體廈大人靈魂深處的情感共鳴,成為獨具辨識度的精神文化特質。安踏集團和敏基金會的大愛善舉,正是對嘉庚精神的深刻理解和有力踐行。”廈門大學經濟學院黨委書記高忠華表示,在校企雙方的共同努力下,這筆公益教育基金定將助力廈門大學培養更多拔尖創新人才,向着建設世界一流大學的目標邁進。